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小松市地域公共交通計画策定調査業務プロポーザル審査会 

議事録 

 

 １ 開催日時  令和７年５月20日（火）13時00分～１７時５0分 

 ２ 開催場所  小松市役所７階７０１会議室 

 ３ 審査委員  小松市地域公共交通計画策定調査業務プロポーザル審査会委員 

 役職 氏名 所属等 

１ 委 員 長 髙山 純一 公立小松大学サステナブルシステム科学研究科教授 

２ 副委員長 加藤 博和 名古屋大学大学院環境学研究科教授 

３ 委  員 本谷 徹 小松市行政管理部長 

４ 委 員 山本 周 小松市社会福祉協議会会長 

５ 委 員 北川 潔 
小松市町内会連合会会計 

小松市地域公共交通活性化協議会監事 

 

 ４ 次  第  (1) 審査（プレゼンテーション審査） 

         (2) 集計及び受託候補者の特定 

 ５ 会議の経過 

  (1) 審査（プレゼンテーション審査） 

事務局より、プロポーザルの概要、審査基準、評価方法について説明を行い、以下のとお

りプレゼンテーション審査を実施。 

（委 員 長） それでは、Ａ社の入室をお願いします。（Ａ社入室） 

（委 員 長）  これより、プレゼンテーション審査を始めます。それでは、審査に入る前に

プレゼンテーションに係る留意事項を申し上げます。企画提案内容のプレゼン

テーションは２０分以内とします。終了１分前にベルを１回、２０分経過時に

ベルを２回鳴らします。また、質疑応答を１０分程度行います。こちらにつき

ましても時間経過時にベルを鳴らします。 

それでは、Ａ社のプレゼンテーションを始めてください。 

（Ａ社） （プレゼンテーション） 

（委 員 長）  それでは、質疑に入ります。質疑のある方は、挙手をお願いいたします。 

（質疑応答） 

（委 員 長）  時間ですので質疑を終了します。審査結果は後日通知いたします。 

 ご退出をお願いします。（Ａ社退出） 

（委 員 長）  それでは、各委員は採点及び評価コメントを記入ください。 

別紙２ 
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 （続いて、Ｂ社、Ｃ社、D社・E社共同企業体、Ｆ社の順にプレゼンテーション

及び質疑応答を実施。） 

 

 

  (2) 集計及び受託候補者の特定 

以下のとおりプレゼンテーション審査を実施。 

（事 務 局） （集計表配布） 

（委 員 長）  事務局より集計結果が配布されました。各委員の採点表と集計内容に誤り

がないか確認願います。 

それでは、結果を発表いたします。 

各委員から最も多く第１位の順位を獲得した事業者は、「D社・E社共同企

業体」です。このため、「D社・E社共同企業体社」を受託候補者として決定

したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員一同） （同意） 

（委 員 長）  この結果、受託候補者は、D社・E社共同企業体社となりました。 

 以下、第１位の順位獲得数及び第２位の順位獲得数等に基づき、 

 第2位 B社 

 第3位 F社 

 第4位 C社 

 第5位 A社 と決定したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員一同） （同意） 

（委 員 長）  以上で、プレゼンテーション審査を終了いたします。 

 


